roc van
twente

Procentuele afname / toename

Let op: wanneer er in de vraag het woord PROCENT én toename / afname/ meer / minder / hoger / lager staat,

kun je de verhoudingstabel beter niet gebruiken.

Dan moet je onderstaande formule gebruiken.

Nieuw — Oud = Verschil

Verschil : Oud x 100 = je antwoord

Zie onderstaande voorbeelden. Hierbij dus de formule gebruiken

Een auto staat te koop voor € 6.000.

Karel koopt de game in de aanbieding. Roeland krijgt daarop € 900 korting.

Met hoeveel[procent]s het aantal leden van tennisclub Ace

Hoeveel[procent korting krijgt Karel? - .
- EJrie ltoegenomen?l Hoeveel[procent korting krijgt Roeland op de auto?
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